



Uniunea Civică Maghiară a băgat dihonoria în electoratul UDMR



pagina 3

Autobuzele Transurbis, luate la bani mărunți

Printre neregulile depistate au fost uzura unor autobuze, fapt care împiedică încălzirea corespunzătoare a acestora. În plus, două dintre mașini s-au defectat chiar în timpul controlului, lucru care l-a determinat pe primarul Căpîlășiu să ceară conducerii operatorului de transport în comun să aibă o mașină de rezervă, care să poată fi pusă în trafic în situațiile de criză.

pagina 2

Spitalizată după ce a consumat vodcă și "canabis"

Un caz cel puțin ciudat a pus pe jar, marți seara, cadrele medicale de la Urgența Spitalului Județean Sălaj - Zalău, după ce o femeie a fost adusă la spital sub suspiciunea de consum de droguri.

pagina 2

Sălajul - lovit de viroze și pneumonii

Peste 950 de sălăjeni au avut nevoie de îngrijiri medicale după ce au fost diagnosticați, între 21-27 ianuarie, cu pneumonii acute și viroze, ne-a declarat Mihai Cheșeli, purtătorul de cuvânt al Autorității de Sănătate Publică (ASP) Sălaj.

pagina 12

Gaz mai scump de la 1 februarie

Prețurile gazelor naturale la consumator cresc în medie cu 8,5 la sută, de la 1 februarie, ca urmare a creșterii prețului gazelor din import și a tarifelor de distribuție, a anunțat ieri, printr-un comunicat de presă, Autoritatea Națională pentru Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE). Astfel, prețul gazelor naturale furnizate consumatorilor casnici cu un consum anual de până la 2.400 mc va fi, în cazul județului Sălaj, de 983,10 lei /1.000 mc în cazul EON Gaz România. Decizia aplicării acestei ajustări este determinată de evoluția prețului gazelor naturale din import și de ajustarea tarifelor pentru distribuția gazelor naturale. Pentru a asigura suportabilitatea prețului, sumele suplimentare colectate de către producători ca urmare a acestei creșteri vor fi dirijate către fondul social. Reprezentanții Autorității apreciază că ajustarea prețului la consumator începând cu 1 februarie 2008 reprezintă o soluție acceptabilă, care are în vedere protejarea consumatorilor de gaze naturale și estimează că, în aceste condiții, pentru cel de-al doilea trimestru nu sunt de așteptat noi creșteri de prețuri.

S. O.

Intoxicați cu monoxid de carbon

Două persoane din Zalău s-au intoxicat cu monoxid de carbon marți seara, în locuința proprie, din cauza unei scurgeri de la un convector montat printr-o improvizație în locuință.

pagina 12